



## Етапи облицювання басейну



**1**  
Адаптація та дезінфекція конструкції басейну

**2**  
Монтаж кріплень до конструкції басейну

**3**  
Використання геотекстилю

**4**  
Встановлення армованої мембрани

**5**  
Інструменти для встановлення мембрани

**6**  
Подальше обслуговування мембрани

**1**

## Адаптація конструкції басейну

Перед початком будь-якого проекту необхідно підготувати конструкцію, щоби на ній можна було працювати. Як і у випадку з більшістю робіт, не тільки з басейнами, адаптація конструкції займає більше часу, ніж встановлення самого виробу.

У разі встановлення армованої мембрани в новому басейні досить просто очистити простір після прибуття в басейн, встановити кріплення та продезінфікувати його за допомогою **структурного дезінфікуючого засобу**. З іншого боку, при реконструкції басейну монтажник має виконати кілька додаткових дій:



**1°**  
**Переконайтеся у відсутності втрати води у гідравлічному контурі.**

Це легко перевірити, подавши тиск у контур. Цей крок рекомендується, оскільки якщо після завершення роботи басейну з'являться витік, їх походження в контурі можна виключити.



**2°**  
**Переконайтеся, що обладнання басейну, скімер, форсунки, злив та освітлення сумісні з лайнерами.**

Для досягнення повної водонепроникності обладнання оболонки басейну для басейнів із лайнером або армованою мембраною повинно мати подвійні ущільнення. Тому при реконструкції необхідно перевірити, чи це так, і, якщо ні, замінити їх.



**3°**  
**Закрийте всі тріщини, що є в стінах та підлозі.**

Якщо є значні зморшки, тріщини або шви на мрійці, їх необхідно заповнити та розгладити перед укладанням мембрани, щоби вони були непомітні після завершення будівництва басейну.



**4°**  
**Очистіть від сміття та забруднень стінки басейну та підлоги.**

Необхідно відшліфувати стіни та підмісти, навіть пропилососити всю підлогу, щоби переконаватися, що немає жодної вади, оскільки після встановлення мембрани видалити її буде неможливо.

**1**

## Адаптація конструкції басейну

У разі як нових, так і реконструйованих басейнів, басейн необхідно очистити та продезінфікувати, щоби у ньому не залишилося органічних речовин.

Якщо в структурі басейну залишаються органічні речовини, мікроорганізми можуть розмножуватися в темних та вологих умовах. Вони можуть мігрувати на поверхню мембрани, викликаючи незворотні плями.

З цієї причини рекомендується використовувати дезінфікуючий засіб для видалення будь-яких органічних залишків та запобігання подальшим проблемам.

### Застосування у нових басейнах

Будь-яка нова установка може бути чистою, але не стерильною. Дезінфікуючий засіб забезпечить тривалий захист конструкції басейну та запобігав забрудненню. **Нанесіть розведений продукт на оболонку басейну та дайте перед установкою мембрани висохнути.**

### Застосування для ремонтних робіт

Існуючі оболонки басейнів можуть бути вже забруднені в результаті використання або недбалого поводження після того, як вони залишалися порожніми.

Первинна обробка дезінфікуючим засобом розчинить органічні речовини та продезінфікує весь басейн. Після нанесення засобу залиште діяти на потрібний час, а потім очистіть дезінфіковане забруднення за допомогою пилососа або шляхом промивання через злив.

Після цього слід нанести другий засіб і дати йому висохнути. Це завершить програму дезінфекції та запобігатиме будь-якому майбутньому накопиченню мікроорганізмів.



Після розведення у воді його слід нанести пензлем або валиком на всю поверхню басейну, утворюючи білу піну, яка повинна покрити всю поверхню.



### УВАГА!

Намагайтеся встановлювати мембрану, КОЛИ ВИРОБ СУХИЙ. Вологість може пошкодити виріб.